



SÜLYSÁPI

hírforrás

SÜLYSÁP VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

2023. SZEPTEMBER

Hatalmas buli volt A VÁROSNAP

6. oldal

Elindult a tanév a sülysápi ÁLTALÁNOS ISKOLÁKBAN

8. oldal



Szeptembertől kezdődik

11 UTCA
átfogó javítása

5. oldal

ÍGY ZAJLOTT AZ AUGUSZTUS 20-I ÜNNEPSÉG

Az augusztus 20-i ünnep Magyarország egyik legfontosabb nemzeti ünnepe, amelyet az államalapítás és *Szent István király* emlékének szentelnek. Ezen a napon ünneplik Magyarország első királya, Szent István szentté avatását is. Szent István király fontos szerepet játszott az államalapítás és a keresztény hit terjesztésében. A város idén is emelkedett hangulattal ünnepséggel emlékezett meg a jeles dátumról.

Augusztus 20. kiemelt ünnep az ország számára, a megemlékezésből Süllysáp sem maradhatott ki. A Szent István templom búcsújának keretében az emberek idén is megemlékeztek augusztus 20-án az államalapításról. A délelőtti folyamán 11 órától vette kezdetét az ünnepség: a süllyási önkormányzat és az egyházközség együtt ünnepelte Szent István királyt, a templom védőszentjét, mindig kihangsúlyozva az államalapítás jelentőségét mai, modern társadalmunk szempontjából.

A szentmisét megelőzően *Horinka László* polgármester mondott köszöntőt, az ünnepi szónoklatot pedig *dr. Kálmán Antaltól*, a Budapest-Angyalföldi Szent László Plébánia plébánosától hallhatták az egybegyűltek. A kenyérszentelést követően indult meg a búcsúi körmenet.



MEGKEZDŐDIK AZ ÚT- ÉS PARKOLÓÉPÍTÉS A RÉGI ÚRI ÚTON

A napokban megkezdődött a külterületi útépítés a régi úri úton és a sülyi ravatalozó és templom körüli parkolóépítés.

Süllysáp Város Önkormányzata 93 millió Ft támogatást nyert el a Külterületi helyi közutak fejlesztése című, VP6-7.2.1.1-21 kódszámú pályázatán, amelyet 5 millió forint önerővel egészít ki a város. A beruházásban az ún. régi úri úton új, átlagosan 3,5-4 méter széles aszfaltburkolatot építenek egészen a víztározóhoz vezető útig, így kényelmesebben és biztonságosabban közelíthető meg mind a temető felső bejárata, mind a csillagda.

Az 1,3 km-es út 1 km-es szakaszát aszfaltburkolattal, 330 m-es szakaszát zúzottkőves burkolattal építik meg, azért, hogy a temető, a csillagda és a víztározó elérhetősége jelentősen javuljon, de ne alakuljon ki egy elkerülő szakasz Úri irányába, feleslegesen nagy átmenőforgalmat generálva arrafelé. Az út mellett, a lejtős szakaszokon burkolt vízvezető árok, a közel vízszintes szakaszokon szikkasztóárok épül a megfelelő vízelvezetés érdekében.

A munkát az önkormányzat által kiírt pályázaton a legkedve-

zőbb vállalt árral a Németh út Kft. nyerte el.

A fejlesztéshez fizikailag kapcsolódó, de kizárólag a város költségvetéséből finanszírozott, párhuzamos beruházás a sülyi templom és temető környezetének rendezése. Évekkel ezelőtt a sápi temetőnél megvalósult egy megfelelően kialakított, burkolt parkoló, most a sülyi részen is megépül, így kényelmesebb és biztonságosabb lesz a közlekedés és a parkolás is a frekvenciált helyszínen.

A 45 millió forintos fejlesztést a STRAVACO Építőipari Kft. véggezheti el. A meglévő aszfaltos útfelületet felújítják és 3,5-5,5 méteresre szélesítik, térkőburkolatos parkolókat és zárt vízvezető rendszert alakítanak ki a 31-es út és a ravatalozó közötti szakaszon. A munka várhatóan mindenszentek-halottak napjára készülhet el, így a november eleji temetőlátogatás alkalmával már a megújult teret használhatják az arra közlekedők. **Katus Norbert alpolgármester**

IMPRESSZUM

Süllysápi Hírforrás 2023/08. szám | 2023. szeptember 14.
Alapító laptulajdonos: Süllysáp önkormányzata.
Kiadó: Régió Lapkiadó Kft. | Cím: Monor, Martinovics u. 18.
Felelős kiadó: Szekerka János | Szerkesztő: Kovács-Solymosy Zsuzsanna | E-mail: info@regiolapok.hu.
Nyomtatás: Virtuóz Kiadó és Nyomdaipari Kft.
ISSN: 2063-9740
Hirdetésfelvétel: Horváth Szilvia,
tel.: 06-70/319-4317, e-mail: horvath.szilvia@regiolapok.hu
Web: www.regiolapkiado.hu
Címlap:

HASZNOS HÍVÓSZÁMOK

- Segélyhívó: 112
- Polgármesteri hivatal: 06-29/435-001
- Orvosi ügyelet: 06-30/113-6733 (hétköznapokon 16:00-tól 08:00-ig, hétvégén és ünnepnapokon 24 órában)
- Önkéntes tűzoltók: 06-30/528-5493
- Polgárőrség 06-30/466-1677
- Közterület-felügyelet: 06-30/391-7331
- Közvilágítás: 06-29/635-449 (hivatali időben: hétfő 8.00-18.00, kedd, szerda, csütörtök 8.00-16.00, péntek 8.00-14.00)
- Víz- és csatornaszolgáltatás – TRV Zrt. hibabejelentő: 06-80/205-157



GYARAPODOTT ISMÉT A MAGYAR ÁLLAMPOLGÁROK SZÁMA

2023. augusztus 21-én a Süllysapí Polgármesteri Hivatalban tette le az állampolgársági esküt a Marosvásárhelyen született fiatal ember. Ő is tagja annak a most már egymillió főt számláló, magyarok alkotta közösségnek, akik az elmúlt években az egyszerűsített honosítási eljárásról szóló törvénynek köszönhetően gyorsított eljárásban kaphatták meg a magyar állampolgárságot.

Ők azok, akik mindig is magyarok voltak, mindig magyarként éltek, magyarként gondolkodtak, mert magyarnak születtek egy idegen országban. Szüleik, nagyszüleik is ott éltek magyarként. 1920-ban, 103 évvel ezelőtt történt az, amitől a nemzet a mai napig szenved: átrajzolták a határokat és így például Marosvásárhely és az ott élő magyarok egy másik országhoz tartoztak onnantól. Évtizedekig nem volt joguk, hogy anyanyelvükön tanuljanak vagy anyanyelvükön misézzenek. Mégis védték és ápolták a magyar kultúrát, nemzeti kincsünk részét. A magyar állampolgárság felvételével a több évtizedes kirekesztettség megszűnik és a magyarsághoz való tartozás megkérdőjelezhetlenné válik.

Nagy öröm számomra, hogy alkalomról alkalomra részese lehetek az állampolgársági eskü ünnepélyes pillanatainak. A Himnusz és a Szózat szavai ilyenkor különös aktualitást nyernek és a meghatottság könnyeket csal a jelenlévők szemébe.

„Hazámat erőmhöz mérten megvédem. Képességeimnek megfelelően szolgálom. Isten engem úgy segítjen!”

Horinka László polgármester

Hirdetés

Mackó Fesztivál
Süllysap, Dózsa György út 105.

JELENTKEZZ FŐZŐVERSENYRE
2023. OKTÓBER 07.

VÁRJUK A CSAPATOK JELENTKEZÉSÉT!
NEVEZÉSI DIJ NINCST!

Jelentkezési határidő:
2023. szeptember 25.
muvhaz@sulysap.hu
06-30/164-1169

Az eszközökről és a szükséges alapanyagokról a csapatoknak kell gondoskodniuk!

AKCIÓS TÜZELŐ! HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL!

Akác: 6300 Ft/q kugliban
Vegyés: 6200 Ft/q hasítva

06-70/605-4678

A némediszőlői telephelyen hitelesített hídmérleggel ellenőrizheti a mennyiséget.



KONTÉNERSZEDŐT és RAKLAPÉPÍTŐT KERESÜNK

Gyálra 3 műszakos 8 órás munkarendbe.

Belépesi bónusz br. 200 000 Ft!

INGYENES CÉGES BUSZOK:

Albertirsa, Alsónémedi, Budapest, Bugyi, Cegléd, Ceglédbercel, Cibakháza, Dabas, Dánszentmiklós, Dunaharaszti, Gomba, Gyál, Gyömrő, Hernád, Káva, Maglód, Martfű, Monor, Monorierdő, Nyáregyháza, Ócsa, Örkény, Pánd, Pilis, Rákócziújfalva, Süllysap, Táborfalva, Nagykáta, Újlengyel, Üllő, Vecsés, Taksony, Dunaújváros, Ivánca, Inárcs, Ercsi, Szolnok, Tiszaföldvár

Érd.: 06-70-779-4447

TETŐFEDŐ

Kiseb javítások azonnali kezdéssel!

18 éve a lakosság szolgálatában!

GARANCIÁVAL!

- Mindenféle tetők készítése, javítása
- Ácsszerkezet építése
- Ereszcatornák szerelése
- Lapostetők szigetelése, javítása

Árvai Richárd

06-30/475-2917

www.ifarbau.com

Nyugdíjasoknak
15%
kedvezmény!

SZOBAFESTŐ, MÁZOLÓ, TAPÉTÁZÓ

Gipszkartonozás, külső-belső hőszigetelés, díszítő burkolás

Díszítőmunkák, szegők, rozetták, rejtett világítások, rejtett karnisok kialakítása.
Kerítés és korlát mázolás.
Műgyantapadló-készítés decorchips-szórás lehetőségével. Parkettázás.

Lovas László
Mobil: 06-30/577-0564 • Tel.: 06-29/429-359
E-mail: lovaslaszlo0323@gmail.com

EZ OKOZTA A KÖZEL EGYNAPOS VÍZHIÁNYT

Az országos médiát is megjárta augusztusi esemény után megpróbáltuk összeszedni, hogy milyen okok vezettek oda, hogy kb. 18-20 órán keresztül a város legnagyobb részén egyáltalán nem volt víz. Három, egymástól elkülönülő, ám nagyjából egyidőben történt meghibásodás okozta a maratoni szolgáltatáskiesést.

Az események sorozata augusztus 17-én délután, egy, Bogdán Flórián utcai csőtöréssel kezdődött, aminek a javításához a TRV munkatársainak el kellett zárniuk a javítandó vezeték szakasz előtt és után a vizet. A javítás végeztével, délután négy óra körül az elzárt vezeték szakaszt újra nyomás alá szerették volna helyezni, azonban nyomás nem jelentkezett, mert ekkor már nem volt víz a vezeték hálózatban és a 2 darab 500 m³-es tározó medence is teljesen leürült – pedig a tározó szintjelzője azt jelezte, hogy a tározó tele van.

A TRV munkatársai elkezdték keresni a hiba okát és meg is találták a hibás szintjelzőt, amiről este 7 körül tájékoztatták a polgármestert, valamint a kutakban elhelyezett szivattyúkat manuálisan elindították. Ekkor már meglehetősen feszült volt a helyzet, mivel az esti mosakodás-fürdés időszaka volt, és már mindenkinek nagyon hiányzott a víz, ezért nyitott csapokkal várta mindenki a víz ismételt megjelenését. Pont ez miatt a TRV munkatársai is arra számítottak, hogy nehezebben fog ismét feltöltődni a rendszer, de úgy gondolták, hogy a késő éjszakai órák folyamán ez meg fog történni. A sülysápi ivóvízbázis 6 kútja közül 5 folyamatosan dolgozott, ami azt jelenti, hogy percenként több mint 2000 liter víz áramlott a hálózatba. Amint utóbb kiderült, csak egyes kutak közelében volt alacsony víznyomással víz a csapokban, a város nagy részén továbbra sem akart a rend helyreállni – még pénteken hajnalra sem.

Bár a kutak termeltek, a víz azonnal távozott a rendszerből, mégpedig a Kender közben, külterületen egy gerincvezeték 10 méteres hosszanti repedésén keresztül. A dolog tehát úgy nézett ki, mint amikor a kádat szeretnénk feltölteni és megnyitjuk a csapot, de a dugót nem tesszük helyére. Ami bekerült a rendszerbe, az a Kender közben elfolyt.

A kb. 10 méter hosszan elrepedt gerincvezetékét Sülysáp külterületi szakaszán találták meg: mintegy **1,5 millió liter víz folyhatott itt el (1500 m³).**

Amikor pénteken kora reggel megtalálták a TRV munkatársai ezt a hibát, a vezeték szakaszt kizárták a rendszerből és elkezdett emelkedni mindenhol a nyomás és a tározó is kezdett feltöltődni. Pénteken 11 óra tájban pedig már Sülysáp legmagasabb pontjain is elfogadható nyomás volt a hálózaton.

Van elég kút/nincs elég kút?

A közösségi média komment szekciójában felmerült az a vélemény, hogy a 4. sz. kút hibája miatt alakult ki ez a helyzet. Nos, a 4. sz. kút valóban nem termel jelenleg, azonban egy 10 méteres hosszanti gerincvezeték-repedés mellett ha – kis túlzással – 20 kút dolgozna egyszerre a hálózatra, akkor sem működne a rendszer, mert „ami befolyik, az rögtön kifolyik” – ahogy Nagy Feró is énekelte annak idején!

Az 5 működőképes kút együttes termelése percenként 2 m³, azaz óránként 120 m³, 24 óra alatt pedig akár 2880 m³ kitermelésére képesek. A 350 ezer m³-nyi éves vízfogyasztásból kiindulva a napi ivóvízigény nem éri el az 1000 m³-t (nyáron a megemelkedett fogyasztás mellett kb. 1800 m³/nap), így a 4-es kút kiesése nem okoz problémát, és leszögezhetjük, hogy



annak semmi köze nincsen a csütörtökön-pénteken történetekhez.

Az azonban már egy sokkal izgalmasabb kérdés, hogy 2022-ben a szolgáltató adatai alapján 94 csőtörést kellett javítani, azaz minden negyedik napra jutott egy.

A tavalyi 94 csőtörésből 21 a gerincvezetéken történt. A gerincvezeték javítását általában csak zárással lehet megoldani, ami azt jelenti, hogy 17 naponta volt egy-egy olyan csőtörés, amelynek a javításához a település egy részét ki kellett zárni a szolgáltatásból. A kérdés pedig az, hogy miért történik ilyen sok hiba a gerincvezetéken? Miért történnek a hosszanti repedések akár 5 vagy 10 méter hosszban, mint ahogy most a Kender közben is történt? Sok esetben magyarázható volna az út alatt elhelyezett műanyagcsövek repedése az úton zajló forgalommal, a forgalommal járó rezgéssel, terheléssel. Na, de a Kender közben nincsen forgalom!

A TRV szakemberei szerint főként anyaghiba és szakszerűtlen építés miatt történnek a hosszanti repedések, azaz a '80-as években lefektetett csövek anyaghibásak lehetnek, és nem megfelelő módon helyezték a földbe azokat, és bizony ennek isszuk a levét még ma is, hiszen a közműrendszer teljes felújítása rengeteg pénzbe kerülne, valószínűleg milliárdokba.

Ezt a költséget azonban nincs aki finanszírozza, mert az önkormányzatnak a TRV fizet ugyan bérleti díjat, hálózathasználati díjként, ennek összege viszont olyan alacsony, hogy lényegében semmire nem elég. Évente 2,6 millió Ft. Ebből tényleg nem lehet kutak felújítani, vezetéket cserélni. Az elmúlt években a befolyt bérleti díjból sok helyen a hibás elzáró szerelvényeket cseréltette ki az önkormányzat, de több helyre újakat is beépített – pont azért, hogy csőtörés esetén a kizárás minél kisebb területet érintsen.

A TRV Zrt. szedi be a vízdíjat, ami 2012-ben be lett fagyasztva, azóta nem emelkedett – az üzemeltetés költségei azonban igen: mind a bérek, mind az üzemanyag, vagy az energia költsége jelentősen nőtt 2012 óta. Fejlesztésre tehát a TRV-nél sincsen pénz.

Valószínűleg erre a problémára utalt V. Németh Zsolt, az Energiaügyi Minisztérium víziközmű-ágazatért felelős államtitkára néhány héttel ezelőtt, amikor a következőket mondta: „A következő évtized legfontosabb feladata az ivóvízhálózat fejlesztése lesz, az ezzel kapcsolatos állami program kidolgozása már folyamatban van”.

Horinka László polgármester a közösségi médiában jelezte, hogy a sülysápi esetről tájékoztatta Czerván Györgyöt, a térség országgyűlési képviselőjét, aki „kormányzati szintre továbbította a problémát” – ami vélhetően azt jelenti, hogy V. Németh Zsolt államtitkár is tájékoztatást kapott.

Mindezek ismeretében mi a megoldás? Mielőbbi állami beavatkozás szükséges, mert sem a szolgáltató, sem az önkormányzat nem tudja önerőből megoldani azt a problémát, ami ilyen jelentős költséggel jár.

Kíváncsian várjuk, hogy lesz-e megoldása a sülysápi ivóvízhálózat problémájának és mikor? **S.M., www.sulysapma.hu**

11 UTCA ÁTFOGÓ JAVÍTÁSA KEZDŐDIK SZEPTEMBERBEN

Augusztus első hetében, rendkívüli ülésen döntött a képviselő-testület egy összesen több mint 146 millió forintos útépitési csomagról, amit teljes egészében önerőből, az ideai költségvetésből finanszíroz az önkormányzat.

A rendelkezésre álló keretből a **Forrói út, a Mátyás király utca, a Rákóczi Ferenc utca, a Szilvafasor utca, a Szőlő utca** iszapaszfalt bevonattal történő javítását, valamint az **Ady Endre utca, az Arany János utca, a Zrínyi Miklós utca, az Állomás utca, a Kinizsi Pál utca és a Vak Bottyán utca** bitumenemulziós felületzárással történő javítását tervezzük elvégeztetni.

A döntés hátterében az állami pályázati források szinte teljes elapadása áll, hiszen az uniós források visszatartásával, valamint a hazai költségvetésben elrendelt fejlesztési stop hátrányosan érintik a súlyosápi útfejlesztéseket, amelyek az elmúlt években folyamatosan zajlottak. Bár az elmúlt években számos utcát sikerült pályázati forrás vagy épp önerős beruházás keretében felújítani, még mindig bőven akadnak olyan utcák, amelyek egyáltalán nem rendelkeznek szilárd burkolattal. Emellett további, már aszfaltos utcák viszont igen leromlott felülettel bírnak.

Az ideai útjavítási csomagban azon utcák esetében (Forrói, Mátyás, Rákóczi, Szilvafasor, Szőlő utca), amelyeknél az útfelület van rossz állapotban, de ágyazatcserére nincs szükség, úgynevezett iszapaszfalt bevonattal felújítjuk a felületüket. **A jelenlegi aszfaltos útfelületek gépi takarítását követően kátyúzást végeznek, majd két rétegben, 1,5-1,5 cm vastagságban gépben kevert felületi bevonat kerül felhordásra az útburkolatra** egy speciális célgéppel. Az így felújított útburkolat esztétikus, vízzáró, és pár napos bejáródás után aszfaltos minőségű útfelületet eredményez.

A csomagban szereplő, **szilárd burkolattal nem rendelkező utcákon pedig két rétegben bitumenemulzióval zárt martszfaltos felületet alakítanak ki.** A jelenlegi mechanikailag stabilizált útfelületeket célgépek alkalmazásával újraprofilozzák, majd tömörítik. Ezt követően utcánként változó szélességben (3,5-5 m) martszfalt kerül beépítésre 6-8 cm vastagságban. Ezt követően kétrétegű bitumenemulziós felületzárás készül.

A munkát a közbeszerzési eljárás során legkedvezőbb ajánlatot adó BITUNOVA Kft. nyerte el, az útépités szeptember folyamán zajlik majd.

Katus Norbert alpolgármester

Védelem Szaküzlet



Munkavédelmi ruházat



Biztonsági rendszerek



Cím: 2200 Monor, Kossuth L. u. 88/B
Tel: +3670/36-888-36
bekesisecurity.hu





HATALMAS BULI VOLT A VÁROSNAP

A városvezetés minden évben nagy erővel készül a már jól megszokott Városnapra. Idén augusztus 26-án szombaton zajlott a nagyszabású rendezvény Süllysáp piacterén. A programok előkészületei már hónapokkal korábban megkezdődtek, aznapra már csak a helyszín berendezése, a színpad felállítása, a játékok elhelyezése maradt. Az ünnepség végül sikeresen lezajlott, sokan ünnepeltek együtt a várossal.

Dominika és barátai kora délutáni fellépését *Dolák-Saly Róbert* humoros gyermekműsora követte. Már a felhívás sem volt hétköznapi: „SOS startoljatok show-ra sóvárgó SÜLYSÁPIAK! Sihederek, süldőányok seregljete! Gyerekműsor című gyerekműsoromra alacsony, valamint bajszos és kontyos gyerekeket is várok szeretettel! Csak azok a családok jöjjenek, akik ott lesznek!” – olvashattuk a humorista felhívásában.

Később, kora este kezdte meg színvonalas fellépését Magyarország első számú boogie woogie zenekara, a Dániel Balázs Trió, akik *Pleszkán Écskával* kiegészülve léptek színpadra. Écska a heavy soul műfaj meghatározó énekesnője, erőteljes-karakteres énekhangja egészítette ki a trió virtuóz hangszerszólóit.

Az este legnagyobb attrakciója a Magna Cum Laude zenekar által adott koncert volt, amit késő este tűzijátékkal koronázott meg a város. Még ekkor sem maradt abba a buli, hiszen a Vá-

rosnap színpadi fellépéseinek sorát a Spy The Ghost & Spigiboy diszkója egészítette ki a bulizni vágyók legnagyobb öröme. Az esemény zárásaként a 2000-es évek legnagyobb partyhimnuszai csendültek fel, és perdítették tánkra a közönséget.

Természetesen a kísérő rendezvények sem maradhettek el, ahol mindenki könnyedén megtalálhatta az érdeklődési körének leginkább megfelelő műsort. A látogatók találkozhattak a Barátság Nyugdíjas Klubbal, de jelen volt az University of Respect Tánciskola és a Jamland Hip Hop Tánciskola is. A dotto kisvonattal ingyenes városnézésre is indulhattak a szórakozni vágyók. Akik maradtak, meglátogathatták a vidámparkot, az ugrálóvárat, a ládavasútát, megtekinthették *Kádár Ferkó* fotószínházát, de volt baby totyogó, logikai sátor, kézműves-foglalkozás, eurobungee, guruló játszópark és mindenféle színes, vásári forgatag: többek között kézműves vásár és finomabbnál finomabb ételek és italok.





Mackó Fesztivál

RAJZPÁLYÁZAT

GYEREKEKNEK

ÓVODÁSOK ÉS
ALSÓ
TAGOZATOSOK
RÉSZÉRE

**Téma: 10 éve
város Süllyás**

Rajzok beküldésének
határideje:
2023. 09. 25.
muvhaz@sullyas.hu

**A beérkezett művek a MACKÓ FESZTIVÁLON
lesznek kiállítva október 7-én!**

ce:ö

ANIMA MUSICAE KAMARAZENEKAR

2023. szeptember 15., péntek 19:00

Antonio Vivaldi: A négy évszak

Kisboldogasszony Templom

2241. Süllyás, Kápolna utca 3.

www.animamusicae.hu

A belépés ingyenes.

ELINDULT A TANÉV A SÜLYSÁPI ÁLTALÁNOS ISKOLÁKBAN

Szeptember 1-én reggel a Szent István Általános Iskolában és a Sülysápi Móra Ferenc Általános Iskolában is elindult a 2023/24-es tanév. A tanévet érintő változások új kihívások elé állítják a pedagógusokat, a szülőket és a diákokat, azonban a közös cél egész évben állandó: a lehetőség megteremtése a gyerekek zavartalan tanulására.

102 elsős kezdte meg élete első iskolai évét

Horinka László polgármester nyitotta meg a tanévet a Szent István Általános Iskola 8 órakor kezdődő ünnepségén, majd a Móra Ferenc Általános Iskola Vörösmarty utcai telephelyén mondta el tanévnyitó ünnepi beszédét 10 órakor. Katus Norbert alpolgármester a Móra Ferenc Általános Iskola központi telephelyén nyitotta meg a tanévet 8 órakor. A gyerekek első nap még üres táskával érkeztek az intézményekbe, az első tanítási napokban vehették át a tankönyveket és az órarendek kialakítása után beindult a tanítás is.

Győri Mariann, a Szent István Általános Iskola intézményvezetője arról számolt be lapunknak, hogy jelenleg összesen 218 tanulója van az iskolának, ezek közül idén 32 elsős kisdíák kezdte meg tanulmányait. A Móra Ferenc Általános Iskolából Hidvégi Melinda intézményvezető beszélt az iskolába járó diákok számáról: összesen 465 tanuló, ebből 70 elsős kezdte meg a tanévet, a telephelyen összesen 130 diák, akik közül 40 első osztályos, a központban pedig 335 diák, közülük 30 elsős tartozik az intézményhez.

Változások a tanév rendjében

Az idei tanévben a korábbiakhoz képest több változásra is számíthatnia kell a szülőknek, tanároknak és diákoknak, az erre vonatkozó információkat a Magyar Közlönyben megjelent új, belügyminiszteri rendelet tartalmazza. Ezek alapján elmondható, hogy az évközi szünetek valamelyest meghosszabbodnak, ezt azonban csak a nyári szünet terhére tehetik meg, így a szünidő a tanév végén most először egy héttel később kezdődik, így rövidebb lesz. Ez talán azoknak a szülőknek okoz némi könnyebbéget, akik így is nehezen oldják meg gyermekeik felügyeletét a nyári szünetben.

A Magyar Közlöny szerint a 2023/2024-es tanév:

- a tanév utolsó tanítási napja: 2024. június 21.
- A tanítási napok száma – a gimnázium, a szakgimnázium és a szakiskola kivételével – valamennyi intézménytípusban száznolcvan nap.
- Az őszi szünet előtti utolsó tanítási nap: 2023. október 27., a szünet utáni első tanítási nap: 2023. november 6.
- A téli szünet előtti utolsó tanítási nap: 2023. december 21., a szünet utáni első tanítási nap: 2024. január 8.
- A tavaszi szünet előtti utolsó tanítási nap: 2024. március 27., a szünet utáni első tanítási nap: 2024. április 8.

Magyarországon a KSH adatai alapján a 2022/23-as tanévben nagyjából 1,9 millió diák vett részt a köznevelésben, 719 ezren általános iskolában, 517 ezren középfokú oktatási intézményekben tanultak, idén szeptemberben pedig nagyjából ugyanennyi gyerek és kamasz kezdi az évet – írta meg a sulysapma.hu oldal.



Egyelőre gond nélkül indulhatott az új tanév

Az évnyitón elhangzó intézményvezetői beszédekből kiderült, hogy a nevelőtestület összetétele mindössze egy-két helyen változott, a nyár folyamán nem történt érdemi mozgás, így a tanév mindhárom feladatellátási helyen akadályok nélkül indulhatott. Horinka László többek között a szülői közösség felé is haláját fejezte ki.

„A sápi sulis udvarának rendbetételéért köszönetet mondtam a szülői szervezet tagjainak, akik a tavaszi bál bevételét építőanyagokra fordították, és önkéntes munkával szepítették az iskolaudvart. Jeleztem, hogy a Tankerület feladata volna mindez, de sajnos rájuk hiába várunk, ezért felajánlottam az önkormányzat segítségét is az iskola körüli további tennivalók elvégzéséhez. Mindkét iskolában a körülöttünk zajló változásról és a változásokhoz való alkalmazkodásról beszéltem, hiszen »Csak a változás állandó«. Eredményes tanévet kívánok diáknak, pedagógusnak egyaránt ebben a változó világban!” – írta meg közösségi oldalán Horinka László polgármester.

Fokozott figyelemre van szükség az iskolák közelében

A városvezetés ezúton is szeretné felhívni az óvodák-iskolák környékén közlekedők figyelmét, hogy fokozott óvatossággal és körültekintéssel közlekedjenek az intézmények környezetében, nemcsak az évkezdéskor, de egész évben. A rendőrség, ahogy az elmúlt években, idén is kiemelt figyelmet fordít az iskolák környékére, de szükség van a lakosság és a szülők együttműködésére is, hogy a gyerekek a lehető legnagyobb biztonságban legyenek.



A BARÁTI TALÁLKOZÁSOK ÉS MEGEMLEKÉZÉSEK MAGAS SZINTJE

A nagykátai Honvédtüzér Hagyományörző Csoport 4 tagja és én, mint tolmács, idén is meghívást kaptunk Olaszországba, Tonezza del Cimonebe, hogy kegyeletünket és tiszteletünket fejezzük ki az itt elhunyt, első világháborús magyar hősök előtt. Csoportunk vezetője idén is Káplár Béla volt.

Veneto tartományban sok katonai emlékművet, katonai temetőt és parkot szenteltek a háborús hősök tiszteletére, amelyet egész évben tekintéllyel vigyáznak, ápolnak az itteni egyesületek tagjai. Ezen felül minden év július harmadik hetében megrendeznek egy háromnapos rendezvénysorozatot az önkormányzatokkal együttműködve, hogy a háborús hősök előtti tisztelegés minél magasabb szintű kezdeményezést foglaljon magába, a fiatalabb generáció számára is.

Az első megemlékezés, mint minden évben Arsieroban folyt le, a katonai temetőben, ahol közel 1300 katonai nyughelye található. Rendkívüli érzéssel töltött el minket, hogy a meghívott katonai hagyományörző csapatok nagy tekintéllyel néznek fel ránk, magyar csapatra, a magas szintű elköteleződésünk iránt a hagyományok felé. Továbbá többször kiemelték öltözékünk kiváló mibenlétét, amely egy ilyen eseményhez elengedhetetlen kellék.

Ugyanezen a napon délután meghívást kaptunk a polgármester által Laghibia is, amely ugyanúgy kisvárosnak mondható, mégis kiemelkedik a többi közül. Itt az esetleg osztrák-magyar katonák tiszteletére emelt Vanzi-Molini katonai temetőben tartott a helyi egyesület egy kisebb megemlékezést. Habár az elmúlt években ide nem volt lehetőségünk eljutni, idén mégis ugyanolyan barátsággal üdvözölve vártak csapatunk minden egyes tagját.

Vasárnap végül elérkezett a rendezvénysorozat záró esemény a Tonezza



del Cimonei temetőben, mely a „Mégbé-kelés parkja” nevet viseli. Itt 2021 óta egy emlékkövet is felszenteltek a hősi magyar katonákra emlékezve. A szentmisével egybekötött megemlékezésen minden meghívott csapat tagja beszédet mondott, köztük mi is. Beszédünkben kihangsúlyoztuk, hogy az eltelt 16 év alatt barátaink segítségével nélkül nem lehetnénk ezen a helyen, hogy kegyeletünket fejezzük ki azok iránt, akik életüket vesztették a nagy háborúban.

Utunk során sok új baráttal és élménnyel gazdagodtunk, amelyeket felbecsülhetetlennek tartunk. A magyar himnusz zengése teljesen más módon cseng le az

emberben, egy ilyen csodás környezetben és emberekkel körbevéve, ahol mi magunk képviseljük hazánkat!

Számomra pedig továbbra is felemelő érzés, hogy fordításommal baráti kötelékeket tarthatok közelebb egymáshoz, vagy akár új kötelékeket is fűzhetek hozzájuk. Továbbá eszméletlenül jó érzés, hogy már engem is többen megismertek az elmúlt évekből és több dicséző szóval látták el olasz tudásom.

Reméljük, jövőre is lesz lehetőségünk ellátogatni olasz barátainkhoz, hogy együtt őrizzük a történelem katonai áldozatainak emlékét!

Zemen Bernadett

Hirdetés

HIRDETÉS- FELVÉTEL:

Horváth Szilvia,

06-70/319-4317

e-mail: horvath.

szilvia@regiolapok.hu

**Fiatal, diplomás házaspár
ÉLETJÁRADÉKI
SZERZŐDÉST
KÖTNE
idős hölgygel vagy úrral.**



Tel.: 06-30/965-0495

DUGULÁSELHÁRÍTÁS

Csőrepedés • Csapcsere

Szennyvízcsatorna-bekötés

Víz- és fűtésszerelés
és -javítás

Haga Imre

06-30/292-2149

Hívjon bizalommal!

dugulascsotores.hu • dugulassos.hu



MACKÓ TÚRA AZ ÉJSZAKÁBAN

2023 mozgalmas év a sülysápi túraszervező csapat számára. A május végi, rekordszámú részvevővel lezajlott Mackó túra után augusztus 12-én megrendezésre került az idénre tervezett négy túra közül a második, az Éjszakai Mackó túra. Az eseményt Seprős Viktor foglalta össze lapunknak.

Az éjszakai teljesítménytúrák nem ismeretlenek a Tápió-vidéken. Bár ez a túra a sülysápiak körében nem annyira ismert, a Tápiószelei Természetbarát Klub több mint 20 éve rendezti az Szent Iván Éji Sóút nevű túrát, amely Szolnokról indulva, Tápiószelet érintve, egészen Nagykátáig vezet végig az éjszakában a történelmi Sóúton a kihívást kereső természetbarátokat.

Sülysápon az idei volt a harmadik ilyen éjszakai kezdeményezés. Először 2002-ben *Hartmann Ferenc* és csapata – a Mackó túra akkori szervezői – fejből pattant ki az ötlet, hogy a tavaszi túra útvonalán, Sülysáp és Mende között egy 25 kilométeres éjszakai túrát szerveznek. A második rendezés szintén az ő nevükhöz kötődik 2018-ban, a mostanihoz már nagyon hasonló útvonalon.

Az idei túra a tavaszi Mackó útvonalának első szakaszát járta be. A rajt és a cél a Tápiómenti Bemutató Csillagvizsgáló volt, a résztvevők két távon: egy rövidebb,

10 kilométeres és egy hosszabb, 15 kilométeres távon teheték próbára erejüket. Az indulók a Régi Úri úton lefelé, a templom irányába elindulva a Fő út után, a Szőlő utcán hagyták el a lakott területet. A két táv Kisperjésnél, Tápiószező határában vált el egymástól. Sajnos néhány túrázó nem olvasta el figyelmesen a rajtban kapott útvonal-leírást, ezért páran, akik a rövidebb távon vettek részt, rossz irányba indultak, de szerencsére senki sem tévedt el. Néhányszáz méter után rájöttek a tévedésre, és visszafordultak, majd az ellenőrző ponton kapott útbaigazításnak köszönhetően megtalálták a helyes utat. A 15-ös táv követte az Ürgés tanösvényt Kisperjés hétvégi házai között. Rákanyarodva a Mélyútra a Feketék kilátópont után leereszkedett a Nádas-völgybe, majd Sűrűpusztánál visszatért a régi Úri útra, és végül a csillagvizsgálóba.

A túra időpontját úgy időzítettük, hogy arra a hétvégére esett a Perszeidák meteorraj maximuma. Szerencsére egész éjszaka ragyogó tiszta idő volt, majdnem minden túrázó arról számolt be, hogy legalább 2-3 hullócsillagot látott az útja során. A célban az érdeklődők távcsöves bemutatón vehettek részt *Fodor Balázs* és az amatőr csillagászok jóvoltából.

Túránk bekerült az országos „Egy hét a csillagok alatt” rendezvénysorozatba, melynek lényege, hogy minél több csillagászattal kapcsolatos programot fogjon össze. Talán ennek is köszönhető, hogy a résztvevők száma, a több mint 220 fő



messze felülmúlta a várakozásainkat. Sajnos akadt némi kellemetlenség a rengeteg autó parkoltatásával, de végül ez is megoldódott.

Habár a résztvevőkkel beszélve mindenki pozitívan és elégedetten nyilatkozott a túráról, szervezőként levontuk a következtetéseket az éjszakával kapcsolatban. Van igény a hasonló éjszakai túrákra, de be kellett látnunk, hogy voltak hiányosságok, amiket szervezhetünk volna egy kicsit jobban is. A már említett parkolóhelyek száma, az útvonal kijelölésére használt fluoreszkáló szalagok fényereje, nagyobb befogadóképességű, megfelelőbb rajt és célhely kiválasztása – csak hogy pár dolgot említsek, amiken szeretnénk javítani a jövőben.

Többen kérdezték, hogy jövőre is lesz-e hasonló éjszakai túra. Bevallom, az ideit egyszeri alkalomnak terveztük, de a sok pozitív visszajelzésnek és a magas résztvevőszámunknak köszönhetően elgondolkodtunk a folytatáson. Talán egy másik helyszínen, módosított útvonallal, de 2024-ben is lesz Éjszakai Mackó. Addig is várunk mindenkit szeretettel október 7-én a Mackó Fesztivállal együtt megrendezésre kerülő következő túránkra, a Sülysápi Körtúrákra.

Seprős Viktor



Hirdetés



Lilla Liget
Lovarda

Időpont-egyeztetés:
06-70/607-4444

LOVAGLÁSOKTATÁS

Monoron családi környezetben
7-től 17 éves korig
fríz és andalúz lovakon.

**Akciós árakkal
várjuk a gyerekeket.**

(pl.: 20 perc futószáras oktatás 3 000 Ft,
30 perc osztálylovaslás: 5 000 Ft,
valamint egyéni oktatásra is van lehetőség.)



"NEKIK KÖSZÖNHETED AZ ÉLETED,
HOGY MÉG VANNAK, TEDD ÖSSZE KÉT KEZED!
LÉGY HÁLÁS, SEGÍTSD AZ IDŐSEKET!"

Meghívó
Az
Idősek Világnapja

alkalmából rendezett rendezvényünkre!

Melynek időpontja:

2023. SZEPTEMBER 30. 17:00

FELLÉPŐK: LEBLANC GYŐZŐ ÉS SZEREDY KRISZTINA

OPERETT ÉNEKESEK

WASS ALBERT MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

ÉS KÖNYVTÁR

2241 SÜLYSÁP, SZENT ISTVÁN TÉR 7.

PÁLYÁZATI
HIRDETMÉNY

Sülysáp Város Önkormányzatának képviselő-testülete az önkormányzati lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 10/2011. (IV. 20.) önkormányzati rendelet alapján pályázatot hirdet az alábbi önkormányzati BÉRLAKÁS bérletére:

Az ingatlan címe:
2241 Sülysáp, Iskola utca 3. I. emelet

Az ingatlan a 29/635-446 telefonszámon előre egyeztetett időpontban megtekinthető.

A részletes pályázati hirdetmény megtekinthető a www.sulysap.hu oldalon.



Szeretettel várunk minden természetet szerető és sportolni vágyó sporttársat

2023 október 7-én (szombat) megrendezésre kerülő teljesítménytúráinkra



Rajt/Cél: Szent István Általános Iskola
Sülysáp Dózsa György út 110.

27 km-es táv:
Indulási idő: 8:00 - 9:00
Nevezési díj: 1200 Ft
Szintidő: 7 óra

17 km-es táv:
Indulási idő: 8:00 - 9:30
Nevezési díj: 1000 Ft
Szintidő: 5 óra

10 km-es táv:
Indulási idő: 8:00 - 10:00
Nevezési díj: 800 Ft
Szintidő: 3 óra

Sülysápi lakosoknak a nevezési díjből **50 % kedvezmény**.
A túrákon az általános iskolások **ingyen** vehetnek részt.



Főrendező: Seprős Viktor
Tel: +36-70-312-9236
email: seprosviktor@gmail.com
www.sulysepturak.hu



KONTÉNERES
SZÁLLÍTÁS

sóder - homok - kavics - murva
termőföld - hulladék - silt

ÖMLESZTETTÁRU-SZÁLLÍTÁS 3-24 M³-IG



06-20/621-8848

SÜLYSÁPON KERESZTÜL 3.

Ahogy 100 évvel ezelőtt nagy- és dédszüleink láthatták

Folytatás. Ezt a múltba tekintő túrát Sülysápon keresztül a falu központjában, a Fő úton folytatjuk tovább, melyen leggyakrabban lőcsőskocsik zörögtek, elvéve egy függébb hintó suhant el mellettük. Autója csak *dr. Szendrő Endre* ügyvédnek és *Langsfeld Béla* földbirtokosnak volt. Néhányan már biciklivel is közlekedtek. A gyalogúton az emberek gyakran kapával a vállukon igyekeztek a határban lévő földjükre, egy-egy asszony batyut cipelt a hátán.

3. szakasz

A római katolikus iskolához érve a nyitott ablakokon ki lehetett hallani, ahogy a gyerekek a Hiszekegyet imádkozták, vagy az egyszeregyet mondták közösen. 70-80 gyerek is tanult egy-egy teremben. Egy könyvvel és egy palatáblával mentek naponta kétszer, reggel és ebéd után is tanulni. 6. osztályig lett volna kötelező iskolába járniuk, de sokan a 4. osztály után már nem jártak, mert szükség volt otthon a munkájukra.



Iskola és kántorház

Közvetlenül az iskola mellett lakott *Kajdy Lajos* kántortanító. Elhaladva a háza előtt balra a dombtetőn megpillanthattuk a falu központjában álló **római katolikus templomot**, melynek 1925-től két új harang is lakik a tornyában. Közadakozásból gyűjtöttek rá a falu lakói. Újabb adományozásra is kérte *Begyáts Gyula* plébános az egyházközség híveit, mert a növekvő népességnek a meglévő templom nem biztosított elegendő helyet, bővíteni kellett. Egy új szárny építését tervezték az épület keleti oldalán.

A templom bejáratával szemben a parókia épülete és a falu legöregebb iskolája látható. Az első világháború áldozatainak a templom közelében állítottak **hősi emlékművet**. „A minap leplezte le Tápíósúly község a világháborúban hősi halált halt 51 fiának emlékére emelt hősi szobrát. Az ünnepség délelőtt 10 órakor a római katolikus templomban kezdődött s a szentmise után a közönség a szoborhoz ment. A dalosok éneke után *Begyáts Gyula* plébános az elesett hősről megemlékezve, a szobrot leplezte. Az ünnepi beszédet *Meskó Rudolf* főszolgabíró mondta. A szobron az első koszorút *Teleki Tibor* gróf nemzetgyűlési képviselő helyezte el. A megkoszorúzott emlékművet gondozásba *Losonczy Lajos* községi főjegyző vette át. Az ünnepet a Himnusz eléneklése fejezte be.” (Budapesti Hírlap, 1926. október)

A domboldalon fa- és kőkereszteket láthattunk a **temetőben**. A falu lakóinak fontos találkozóhelye a templom és a temető is.



Hősök szobra, római katolikus templom, parókia, iskola (1931)

Ronczó Lajos szabómester közvetlenül a templom mellett lakott és itt volt a műhelye is. Elsősorban férfruhákat készített. Sok legény, férfi hordta az általa varrt lajbikat, kis- és nagykabátokat, csizmanadrágokat, de a háború utáni szűkös időben csökkent a megrendelők száma. A műhellyel szemben a „Netovábbék” boltja állt. „Ne tovább!” – invitálta be boltjába **Friedens-tein Miksa fűszer és vegyeskereskedő** az arra járókat.

Néhány házzal tovább haladva *Kovács János* egyszerű parasztházához érhattünk, melynek utcára nyíló helyiségében üzemelt az 1904-ben alapított **Segítő Mária-hoz Gyógyszertár**. Képzletben lépjünk be az ajtaján! Láthattuk a fal mellett elhelyezett, alul fiókos, felül nyitott, polcos szekrény. A fiókokban tárolták a növényi részeket, füveket, gyökereket, kérgeket, magvakat, virágokat. A felső polcokon álltak a kerámiából, üvegből készült edények, melyekben a különféle porokat, vegyszereket tárolták. A központi helyen állt a munkaasztal, melyen a mérleg a hozzá tartozó apró súlyokkal és néhány mozsár kapott helyet. Ameddig *Pher Ernő* gyógyszerész a patikamerleglen kimérte, majd elkészítette a különböző betegségre a porokat, kenőcsöket, a patika csendjében alkalom nyílt a gondolatok megosztására. Itt gyakran ösztetelálkoztak orvosok, betegek, közéleti emberek, ezért ez is egy fontos társadalmi érintkezési pont volt.

Az út másik oldalán nyitotta meg **rézműves műhelyét Szmolicza János**. Üstöket, bográcsokat, kuglófsütőket, kanalakat, merőkanalakat, rézcsöveket, különféle pálinkafőző és sörfőző fazekakat, rézserpenyőket és edényeket készített. Inasokat is tanított a mesterségére.

Tovább haladva szintén az út bal oldalán találjuk a házak között szerényen megbújó **Baptista imaházat**. A gyülekezet hívei hitükről bizonyoságot téve ősi keresztény forma szerint merítkeztek be és megalapították a helyi közösséget.

Péter Józsefné fűszer és vegyeskereskedő boltja mellett egy **vendéglőben** is várta a vendégeket.

Az utca végén állt az izraelita hitközség épülete, a **zsidó imaház** és mögötte a domb oldalában a **zsidó temető**, ahová „nagy tiszteletadások között kisérték örök pihenőhelyére *dr. Váli Sándor* nyug. körorvost, ki 50 éven át valóságos édesapja volt a betegeknek és szegényeknek.” (Egyenlőség, 1926.)

Folytatjuk

Zemen Pálné



Szmolicza János rézműves műhelye

OKT. 07. SZOMBAT

SZÜRETI Felvonulás

Megállók:

1. EGÉSZSÉGHÁZ ELŐTT
2. GOMBA (DÓZSA GYÖRGY U. 1.)
3. DÓZSA GYÖRGY U. - ADY E. U. SAROK
4. DÓZSA GYÖRGY ÚT/ KAPÁS KÖZ
5. KAPÁS UDVAR

Start:
10:00, POSTA PARKOLÓ

MACKÓ Fesztivál
SÜLYSÁP

MEGTARTOTTA ARATÓBÁLJÁT A PÁVAKÖR

Hagyományos aratóbálunkat 2023. július 29-én rendeztük meg, amely városunk alpolgármesterének, *Katus Norbert* üdvözlő beszédével indult. A jó hangulatú rendezvényen öt meghívott nyugdíjascsoport – Üri, Kóka, Tápiógyörgye, Isaszeg és Budapest XIX. kerület – nótás kedvű énekesei, táncosai szórakoztatták a vendégeinket. Jó kedvünket még az sem szegte, hogy a technika ördöge megint beleszólt az előadásokba. A műsor kísérezője elakadt néha, de az előadók profi módon túléptek a problémán és nem zavartatva magukat, zenei aláfestés nélkül is remekeltek.

A műsor és a Tölgyes Csárdából hozott finom ebéd elfogyasztása után indult az igazi báli fergeteg. A változatos zene szinte minden műfajt felkarolt. Volt nosztalgikus tánczene (keringő és tangó), modern diszkó, cigányzene, és persze a korunknak legjobban megfelelő kedvenc, a csárdás, amire amúgy nyugdíjas módra, de nagy lelkesedéssel és örömmel táncoltunk.

Nagyszerű érzés volt látni a vendégek és a házigazdák közös körtáncát, melybe mindenki, akinek a lába engedte, bekapcsolódott és az összetartozás mosolyával táncolt.

A tombolahúzás kis időre megszakította a zenét. Sok szép nyereménytárgyat sorsoltunk ki köszönhetően a támogatóink és tagjaink felajánlásainak. A fődíjat – *Tari Imre* asztalosmester remek kis dohányzóasztalát – az Üri csoport szerencsés kezű tagja vitte el.

Késő délutánig tartott a tánc, a jókedv és vidámság, amikor is a kellemesen elfáradt vendégeink a szép napot megköszönve sorra elbúcsúztak. Mi is elfáradtunk, de megérte. Vendégeink dicsérő és köszönő szavai feledtették az előkészületek izgalmaikat, fáradtságát.

Kiss Istvánné, vezető



A BELÉPÉS INGYENES!

MACKÓ Fesztivál
SÜLYSÁP

OKT. 07. SZOMBAT

HELYSZÍN: KAPÁS JÓZSEF helytörténeti gyűjtemény
Cím: Súlysáp Dózsa György út 105.

Hirdetés

JUHÁSZ SÍRKŐ JUHÁSZ-ÉPKŐ KFT.

Monorierdőn a 4-es főút mellett
Tel.: 06-20/957-8607 • 06-29/419-497
Web: sirko.109.hu
E-mail: juhaszsirko.monorierdo@gmail.com

- Gránit, márvány, mészkő, műkő egyedi sírkövek készítése (nem kínai)
- Gravír képek készítése
- Ablakpárkány, pultlap, kerítés fedkő
- Régi sírkövek pótlása, felújítása, tisztítása



Gránit sírkövek



MOSTANTÓL MEGYE IV-BEN SZURKOLHATUNK A SÜLYSÁPI GYEREKFOCI SE CSAPATÁNAK

Hamarosan újra megkezdődnek a megyei labdarúgóversenyek, azonban idén a Pest Vármegyei bajnokságok megye III. mezőnyében nem szerepel a Sülysápi SE. Idén több változás is életbe lépett, többek között az, hogy az eddig megszokott megye III-as indulás helyett megye IV-ben képviseli a várost a Sülysápi Gyerekfoci SE.

A sulysapma.hu portál számolt be a sülysápi labdarúgást érintő legfőbb változásokról. A Sülysápi Gyerekfoci SE idén először nevezett a felnőtt bajnokságba, ezt azonban csak úgy tudták megtenni, ha a legalacsonyabb

Hirdetés

osztályba, vagyis Megye IV-be adják be a nevezésüket. Emiatt a Sülysápi SE felnőtt csapatában játszó játékosoknak dönteniük kellett, hogy a nevelőegyesülettel, azaz a Gyerekfocival tartanak, vagy a Sülysápi SE csapatban maradnak.



Végül az előbbi döntés született: a Gyerekfoci SE kerete teljes, az átlagéletkor 20-21 év körül van. Ezzel azonban a Sülysápi SE játékosállománya mindössze 10-15 főre csökkent, körülbelül 40 éves átlagéletkorral, így a csapat megmaradt tagjai azt a döntést hozták, hogy idén nem neveznek Megye III-ban. Ezek után többen felhagytak a labdarúgással vagy más egyesületet kerestek.

Így ösztöl a legnagyobb változás az lesz, hogy a Malom utcában mostantól Megye IV-es meccseket látogathatnak az érdeklődők, és ugyanolyan lelkesedéssel szurkolhatnak a Gyerekfoci SE csapatának, mint korábban. A csapat igyekszik beváltani a belévetett bizalmat: a fiúk nem kisebb célt tűztek ki maguk elé, mint egyenesen megnyerni a bajnokságot. Hiszen csak így tudnak már első évben osztályt ugrani.

„Ha belegondolunk, nem irreális célkitűzés ez, hiszen a csapat gerincét alkotó játékosok már az elmúlt években is egy osztállyal feljebb játszottak és dobogós helyeken végeztek, az utóbbi két évben a bajnoki cím és az azzal járó feljutási lehetőség a megye II-be szintén reális lehetőség volt és nem sokon múlt. Ugyanezek a fiatalok időközben tapasztaltabbakká, rutinosabbá váltak, pedig már az előző szezonban is szép eredményeket értek el, hiszen pl. *Béres Balázs* mindössze 20 évesen házi gólkirály volt, 33 találatával a megye III. Keleti csoportjának góllövőlistáján a harmadik helyen zárt a felnőttek között” – írta meg a sulysapma.hu.

Az első tétmérkőzésre 2023. augusztus 30-án este hazai pályán került sor a Pest Vármegyei Kupa versenyrendszerében, ahol az első fordulóban a megye III. osztályban szereplő Tura VSK volt az ellenfél. A megmérettetést a sülysápi csapat kétgólos győzelemmel zárta.

HUNYADI

SÍRKŐ

GRÁNIT – MÁRVÁNY – MÉSZKŐ



**Jöjjön el,
nézze meg széles választékunkat!**

Nagy raktárkészlettel várjuk
megrendelőinket!

SÍRKŐFELÚJÍTÁS!

Hunyadi György

Kóka, Táncsics M. u. 22.

hunyadi.kofarago@gmail.com

Tel.: 06-29/428-542, 06-20/585-3940

www.hunyadikofarago.hu

JÁRDAÉPÍTÉS A MAGDOLNA UTCÁBAN

A **Magdolna utcában** megkezdődött a járdaépítés. Ennek apropóján máris megjelentek a különböző vélemények: Miért ott? Miért nem itt? Miért járdát? Miért betonból?

Az első és legfontosabb, amit rögzítenünk kell: ha nem tudunk minden utcában járdát létesíteni, akkor ott kell azt megépíteni, ahol a legnagyobb a gyalogosforgalom. Ez a szempont vezérelt minket eddig is és most is. Ezért építettünk korábban járdát a település központi részein vagy éppen a gyermekintézmények környezetében és a tömegközlekedési megállóhelyek megközelítéséhez.

Most is ez volt a szempont, a fő vezérfonal, amikor az idei évre tervezett járdaprogramot a megvalósítás szakaszába léptettük. Ugyanis a Kossuth Lajos utcában, a Dózsa György úton, a Vasút utcában, valamint a Magdolna utcában újítjuk fel a járdákat, vagy új szakaszokat létesítünk. Ezek az utcák a település tengelyében a legnagyobb gyalogosforgalommal rendelkeznek. Ezek az utcák prioritás szempontjából meg kell, hogy előzzék a mellékutcákat, ahol „csak” az ott élők közlekednek. Még akkor is így van ez, ha azt is figyelembe vesszük, hogy ezekben az utcákban eddig is volt valamilyen járda. A régi járdákat pedig azért kell elbontani, mert lényegében használhatatlanok. Mert megsüllyedtek, mert keskenyek, mert egyenetlen a felületük és ezáltal balesetveszélyesek.

Természetesen jó volna mindenhol térköburokolatú járdát építeni, hiszen szebb is és könnyebben javítható. Korábban több helyen ilyeneket építettünk (pl. a Vasút utcában). Ha most is ezt tennénk, akkor egyrészt lényegesen kevesebb (kb. fele) mennyiséget tudnánk megvalósítani, másrészt most olyan helyeken építünk járdát, ahol az útszóró só nem tudja károsítani. Ezért a jelenlegi projekt keretében betonjárdákat építünk.

Jelenleg tehát a Magdolna utcában zajlik a bontás és az építés. Az ott közlekedők türelmét kérem az átmeneti időszakban!

Horinka László polgármester

Hirdetés



HULLADÉKSZÁLLÍTÁSI TUDNIVALÓK

A kommunális hulladékszállítás az egész településen pénteki napokon történik.

Csomagolási hulladékgyűjtés a következő időszakban: 2023. szeptember 15. és 29., október 13., pénteki napokon.

A csomagolási hulladékot a kék-sárga kukában kell kitenni, a többlet hulladékok pedig bármilyen átlátszó zsákban is kihelyezhetők. A DTkH munkatársai cserezsákot már nem biztosítanak! A kék-sárga edényzetbe papír, műanyag, emellett fém- és itales kartondoboz kerülhet. Fontos, hogy minden esetben tiszták legyenek.

Házhoz menő **zöldhulladék-gyűjtés**: 2023. szeptember 22-én és október 6-án várható, pénteki napokon.

Zöldhulladék-gyűjtőpont: Süllysáp, Ipar utca 17. (korábbi városüzemeltetési telephely, a szennyvíztisztító mellett). Márciustól novemberig péntekenként 16:00–19:00, szombatonként 8:00–12:00 óra között tart nyitva az ünnepnapok kivételével.

A gyűjtőpont lakossági zöldhulladék lerakására szolgál, és kizárólag süllyási lakosok számára vehető igénybe 2m³/hó maximális mennyiségig, amit személyi igazolvánnyal és lakcímkártyával kell igazolni. A hulladéklerakás ingyenes, a beszállításról az igénybe vevőnek kell gondoskodnia.

Ágdarálási szolgáltatás: évente egy alkalommal vehető igénybe díjmentesen, ingatlanonként maximum 10 m³-nyi faág/lomb darálása kérhető alkalmanként. A darálást legfeljebb 10 cm átmérőjű, kb. 1,5 méter hosszúságúra vágott ágakon végzi a szolgáltató. Igényelni a TÁVŰSZ Kft. +36-30/903-3730-as telefonszámán lehet.

A kerti avar égetése az országos tiltó szabályozás értelmében a település egész területén TILOS.

Üvegyűjtőpont Süllysápon a Szent István tér 17/c alatt, a Fittwell Center udvarán található.

Ingatlanonként lehetőség van évente kétszer **lomtalanítást** (3 m³/alkalom mennyiségben) is igényelni az 06-53/500-152 telefonszámon.

Ügyfélszolgálat: Süllysáp Polgármesteri Hivatal, Szent István tér 1. Páros héten keddenként 13 órától 17 óráig. DTkH Nonprofit Kft. 2700 Cegléd, Kút utca 5. Hétfő: 08.00–20.00, Kedd, Szerda, Csütörtök: 8.00–15.00, +36-53/500-152, +36-53/500-153

A hulladékszállítást végző közszolgáltató kérésére felhívjuk figyelmüket, hogy minden frakció esetében a hulladékokat gyűjtési napokon reggel 6 óráig szíveskedjenek kihelyezni az ingatlan elé, a közterületet nem szennyező és a forgalmat nem akadályozó módon.

Előfordulhat, hogy az eddig megszokottól eltérő időpontban érkeznek a hulladékgyűjtő gépjárművek az adott gyűjtési napon. A hulladékgyűjtő gépjármű elhaladása után kihelyezett hulladékot értelemszerűen nem tudják begyűjteni és elszállítani!

Amennyiben veszélyes, nem megfelelően elhelyezett hulladék (betömörített, undorkeltó, stb.) kerül kihelyezésre, úgy annak elszállítását a cég munkatársai jogosultak megtagadni.

Szíves együttműködésüket köszönjük!

DUGULÁSELHÁRÍTÁS

**Mosogató, mosdó, kád,
zuhanyzó, piszoár, WC,
padlóösszefolyó
duguláselhárítása
kedvező áron.**



Hívjon és megyek!
Tel.: 06-70/276-3350
www.dugulaselharito.org

KERÉKGYÁRTÓ ÜGYVÉDI IRODA

INGATLANKÖZVETÍTÉS 2%
06-30/244-0891

POLGÁRI JOG

- Ingatlanjog
- Társasági jog és cégjog
- Követeléskezelés
- Társadalmi szervezetek
- Családjog
- Közigazgatási jog

Dr. Kerékgyártó Rita
ügyvéd

Iroda: 2241 Süllyás, Malom u. 34.
E-mail: rita@drkerekgyarato.hu

Tel.: 06-30/655-0782



**MINDEN
EGY HELYEN,**
kedvező áron,
szakértő segítséggel.

Termékeink
magyar gazdáktól
származnak.



Korpa: 1 990 Ft/zsák
Borsós vegyes dara,
sertés: 5 000 Ft/30 kg
Smack tészta: 3 990 Ft/12 kg
Roppantott borsós vegyes
dara baromfiaknak: ... 5 700 Ft/30 kg
OKÉ belga cicatáp: ... 7 800 Ft/10kg
1 kg kutyaszalámi: 499 Ft

Cicakonzerv:
249 Ft/415 g

Kutyakonzerv:
560 Ft/1,2 kg



Vitafort tápok,
vegyes darák
minden állatnak.

Mi értünk hozzá, szívesen segítünk!

Tápiószecső, Honvéd u. 2.
Telefon: 06-29/747-917

Facebook: Katona Takarmány Áruház
Nyitva: H-P: 8-16, Szó: 8-13, V: zárva

INGATLANVÁSÁRLÁS CSOK-KAL?

Illetékmentességgel!

NE BÍZD A
VÉLETLENRE,
**LÉPJ
MOST!**

Szakértő
segítségért
fordulj
hozzánk!



**JELENLÉGI FELTÉTELEKKEL:
2023. 12. 31-IG**



LÉNÁRD LÁSZLÓ

lenard.laszlo@dh.hu 36-20/383-0016

**BABAVÁRÓ TÁMOGATÁS
INGATLAN VÁSÁRLÁSÁHOZ?**